Errata to Field Guide to Molded Optics (FG37)

by Alan Symmons and Michael Schaub First Printing Only

Page 15

Table: Last row, second column, $T_{14.6}$ should read $T_{14.5}$

Page 94

Top figure should be:



Page 94

Final equation (and Page 146 first equation) should read:

$$z'(x) = \frac{\frac{x}{R}}{1 + \sqrt{1 - (1 + K)\left(\frac{x}{R}\right)^2}} + \sum_{n=1}^{\infty} 2nA_{2n} x^{2n-1}$$